



В Калининградском следственном отделе на транспорте проводится проверка по факту жесткой посадки самодельного летательного аппарата



Калининградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по факту жесткой посадки самодельного летательного аппарата в пос. Дунаевка Калининградской области.

Следствием установлено, что 9 октября 2021 года около 12 часов 55 минут, с необорудованного участка местности в районе поселка Дунаевка Зеленоградского района Калининградской области мужчина, 1937 года рождения, осуществил взлет на самодельном летательном аппарате, который спустя несколько минут после взлета совершил жесткую посадку. Лицо, управлявшее летательным аппаратом, находится в медицинском учреждении.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы, произведен осмотр места происшествия, опрошен очевидец произошедшего.

Изображения



09 Октября 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1618081>